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Ο Απόλλωνας με κορυφαίο τον Αλβανό νίκησε τον Ερμή που προηγήθηκε
Βελτιώθηκε στην επανάλη-
ψη ο Απόλλωνας και έκανε
την ανατροπή νικώντας 2-1
τον Ερμή και πανηγύρισε το
δεύτερο σερί τρίποντο

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

μέτριος  Απόλλωνας του πρώ-
του ημιχρόνου, ανέβασε
στροφές στο δεύτερο ημί-
χρονο και μέσα σε δέκα λε-
πτά έφερε την πλήρη ανα-

τροπή και τα χαμόγελα στις τάξεις των οπα-
δών του, που είδαν τον Ερμή να προηγείται
με γκολ από τα αποδυτήρια, αλλά στο τέλος
πανηγύρισαν τη σπουδαία νίκη της ομάδας
τους με 2-1. Αυτή είναι η δεύτερη στο πρω-
τάθλημα και παρά το άγχος και την αγωνία
που πρόσφερε, στο τέλος έγινε δεκτή με
ενθουσιασμό. Ο Ερμής προηγήθηκε με
την έναρξη του αγώνα με κεφαλιά του Τζο-
εάνο, όμως ο Αγκόγκο στο 57’ έφερε το
παιχνίδι στα ίσα και λίγο αργότερα, στο
64’ ο Μπακούρα έδωσε τη λύση και τη νί-
κη στην ομάδα του, με ένα υπέροχο γκολ,
που ήταν δημιουργία του κορυφαίου των
γηπεδούχων Κλόντια Ντούρο που μπήκε
στο δεύτερο ημίχρονο.
Ο Απόλλωνας παρουσιάστηκε διπρόσω-
πος στο παιχνίδι του Σαββάτου, αφού για
ένα ολόκληρο  πρώτο ημίχρονο ήταν πο-
λύ κάτω από τις δυνατότητες του.Το πολύ
γρήγορο γκολ που σημείωσε ο Ερμής  το
25’’ με τον Τζοεάνο, φάνηκε να επηρεά-
ζει τους γηπεδούχους που δεν μπόρεσαν
να κάνουν το παιχνίδι τους. Υπήρχαν κε-
νά σε όλες τις γραμμές, καθόλου συνοχή
και αυτό το εκμεταλλεύτηκε ο Ερμής που
έφερε το παιχνίδι στα μέτρα του.  Το πρό-
βλημα για τον Απόλλωνα ξεκινούσε από
την αστάθεια του κέντρου της άμυνας και
μεταφερόταν στην κακή οργάνωση της
μεσαίας γραμμής. Ο Ερμής από την άλ-
λη ήταν αξιόμαχος αντίπαλος, έβγαινε
γρήγορα μπροστά και με το γκολ που πέ-
τυχε νωρίς νωρίς, έφερε τον αγώνα στα
μέτρα του, ελέγχοντας στη συνέχεια τις
κινήσεις των γηπεδούχων. Ο Απόλλωνας
βρήκε πάντως μια-δυο καλές ευκαιρίες
για να ισοφαρίσει, με πιο σπουδαία αυτή
με τον Μπακούρα  στο 12’, ενώ είχε στο

επόμενο λεπτό άλλη μια καλή χαμένη ευ-
καιρία με τον Οσενί. 
Ο Γερμανός προπονητής αντικατέστησε
στο δεύτερο ημίχρονο τον Νούνιεθ, που
μαζί με τον Σανγκόϊ ήταν αρνητικοί και
στην θέση του Ισπανού έριξε τον Ντούρο.
Ο Αλβανός μπήκε ορεξάτα, μοίρασε παι-
χνίδι και νοικοκύρεψε την ομάδα του. Οι
παίκτες του Γιάννου Σταυρινού από την άλ-

λη, προ της πίεσης  του Απόλλωνα, οπι-
σθοχώρησαν. Ο  Απόλλωνας, ειδικά του
πρώτου εικοσαλέπτου της επανάληψης
ήταν χάρμα ιδέσθαι. Έτσι, τα πράγματα
έγιναν πιο απλά και στο 57’ ο Αγκόγκο έκα-
νε το 1-1, δίνοντας άλλη τροπή στον αγώ-
να. Στο επόμενο λεπτό ο Απόλλωνας φά-
νηκε τυχερός, όταν σε μια γρήγορη αντε-
πίθεση ο Τζοεάνο μόνος με τον Πέλατζ

σούταρε δυνατά, όμως η μπάλα πήγε στο
δεξί κάθετο δοκάρι.  Ο Απόλλωνας όμως
δεν ήταν διατεθειμένος να πάθει τη ζη-
μιά, έτσι στο 64’ ο Ντούρο έκανε τη χαμη-
λή σέντρα σουτ και ο Μπακούρα που ακο-
λουθούσε με πλασέ έκανε το τελικό τελι-
κό 2-1. Ο Απόλλωνας πήρε τη νίκη και μα-
ζί το μάθημα του, πως θα πρέπει να βελ-
τιωθεί ακόμη περισσότερο και κάποιοι παί-
κτες να δείξουν μεγαλύτερο πάθος, ομα-
δικότητα και συγκέντρωση.
Οι κυανόλευκοι είχαν για κορυφαίο τον
Ντούρο, ενώ πολύ καλοί στο δεύτερο ημί-
χρονο ήταν οι Μπακούρα και Αγκόγκο. Από
τον Ερμή που στάθηκε καλά, άρεσαν οι
Τζοεάνο, Λάμπρου και Μπαρούν, ενώ στά-
θηκε άτυχος με την αποχώρηση του Γκα-
τιάγκα στο 32’ με θλάση.

Ο

Oταν μπήκε ο Ντούρο...

Φανή  31
Βιτάλι  14

Σαμάρας  18
Γαλάνης 06

Ταλ  05
Μπούις   02

(25’) Ζίνκο  16
Ντα Σίλβα  08

Γκράπιτς  77
(76’) Νεοφύτου 09

Λίρι 29
Γκονζάλες 32

(66’) Ζελίκοβιτς 21
Σεμέδο 11

01 Μιλοζέφσκι

30 Μέρτακκας

33 Σπύρου

04 Φασότ

89 Μιλένκοβιτς

06 Φαρίας

77 Πίτερς

14 Βουλφ (41’)

17 Γούμενος

12 Ταρουμπόα (70’)

08 Κριβοκάπιτς

23 Τορνάουτ

11 Τρικόσκι

19 Πρης (80’)

ΠΕΓΕΙΑ ΕΝΩΣΗ1-2
( 0 - 1 )

Πέταρ Μιλοζέφσκι
Ο τερματοφύλακας της Ένωσης Πέ-
ταρ Μιλοζέφσκι ήταν στην Πέγεια ο
κορυφαίος για την ομάδα του, αφού
όποτε χρειάσθηκε κράτησε όρθια την
ομάδα του. Ειδικά στη φάση του 27’
όταν η ομάδα του προηγείτο με 0-1 και
απέκρουσε το πέναλτι του Γκονζάλες
έδωσε άλλο αέρα στους συμπαίκτες του. Ήταν η δεύτερη συ-
νεχόμενη απόκρουση πέναλτι του Μιλοζέφσκι. Ο Μιλοζέφσκι
“ρίζωσε” για τα καλά στο Παραλίμνι αφού αγωνίζεται στην
Ένωση για 5η συνεχόμενη χρονιά .

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Γήπεδο: Δημοτικό στάδιο Πέγειας. Σκόρερ: Ντα Σίλβα 54’/Τρι-
κόσκι 18’ , Τορνάουτ 86’.  Κίτρινες: Σαμάρας, Βιτάλι, Αγα-
θαγγέλου/ Μιλοζέφσκι,Τόρναουτ. Διαιτητής: Μ. Παναγή.
Θεατές: 1200

18’ Καταπληκτική μπαλιά του Φαρίας στον Τρικόσκι που με
φοβερό σουτ πάνω στην κίνηση εντός περιοχής με το αρι-
στερό έγραψε το 0-1.

54’ Ο Ντα Σίλβα με φοβερό ανάποδο ψαλίδι μέσα από τη μι-
κρή περιοχή πέτυχε το 1-1.

86’ Ο Τόρναουτ έπιασε στον ύπνο τους αμυντικούς της Πέγει-
ας και με ψύχραιμο πλασέ σημείωσε το 1-2.

ΓΚΟΛ

Το παιχνίδι κρίθηκε στο πάθος και τη δύναμη που επέδειξαν οι
παίκτες της Ένωσης οι οποίοι ήθελαν περισσότερο τους βαθμούς
σε αντίθεση με τους Πεγειώτες που όπως φάνηκε το μυαλό τους
έμεινε ακόμη στους ... πανηγυρισμούς της νίκης επί του ΑΠΟΕΛ.
Η απόκρουση του πέναλτι του Μιλοζέφσκι στο 27’ ο οποίος νί-
κησε τον Γκονζάλες από τα 11 βήματα αποτέλεσε άλλη μια ση-
μαντική παράμετρο αφού εάν ισοφάριζαν σε εκείνο το σημείο
οι γηπεδούχοι ίσως το τελικό αποτέλεσμα να ήταν πολύ δια-
φορετικό... 

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Πέλατζ 40
Λόπεζ 02
Οσενί 04

Μισαήλοφ 18
Σάλες 37

Αβραάμ 30
Νούνιεθ 27

(46’) Ντούρο 11
Αγκόγκο 23
Σανγκόϊ 10

(89’) Σταύρου 20
Μπακούρα 22

Ματούσοβιτς 80
(74’)Μασμανίδης 83 

01 Μορένο

02 Μπαρούν

03 Λάμπρου

05 Κρουζ

20 Γκατιάγκα

06Βαίσχάϊμερ (32’)

13 Κιράν 

11Σιέριφ (80’)

25 Κίσσι

26 Ολιβέϊρα

09 Τζοεάνο

14 Ραϊμόντι (81’)

23 Πίντο

15 Αρούντα

ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ ΕΡΜΗΣ2-1
( 0 - 1 )

Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Αγκόγκο 57’,
Μπακούρα/Τζοεάνο 1’. Κίτρινες: Λό-
πεζ, Σανγκόϊ, Ντούρο, Κίσσι,Βαϊσχάϊ-
μερ. Διαιτητής: Γ. Αναστασίου. Θεα-
τές: 6.000

Tόμας  Φον Χέεζεν (Απόλλωνας)

«Θα πρέπει να
τα δίνουν όλα»

«Όσοι  ποδοσφαιρι-
στές δεν θα τα δίνουν
όλα δεν έχουν θέση
στον Απόλλωνα. Για να
αγωνίζεσαι στην εντε-
κάδα του Απόλλωνα
θα πρέπει να δίνεις τα
πάντα μέσα στο γήπε-
δο. Η ομάδα μου βρέ-
θηκε πίσω στο σκορ και αυτό χάλασε τον
προγραμματισμό μας. Δεν μπορούμε μέσα
στην έδρα μας να μην παίζουμε επιθετικά
από το πρώτο λεπτό. Κερδίσαμε σήμερα με
απόδοση 50% των δυνατοτήτων μας. Θα
πρέπει να δουλέψουμε πολύ ενόψει της συ-
νέχειας. Είναι σημαντικό ότι κερδίσαμε. Eυ-
χαριστούμε τον κόσμο που μας υποστήριξε
από το πρώτο μέχρι το τελευταίο λεπτό».

Γιάννος Σταυρινός (Ερμής)

«Δεν υπάρχουν
γλυκές ήττες»

«Στο ποδόσφαιρο δεν
υπάρχουν γλύκες ήτ-
τες. Στο πρώτο ημί-
χρονο η ομάδα μου εί-
χε διαβάσει καλά τον
αντίπαλο και καταφέ-
ραμε να προηγηθού-
με. Στο δεύτερο ημί-
χρονο δεν αντέξαμε
στην πίεση του Απόλλωνα, παρόλα αυτά εί-
χαμε κάποιες φάσεις. Μετά το τέλος του παι-
χνιδιού είπα στους παίχτες μου ότι θα πρέ-
πει να σηκώσουν το κεφάλια ψηλά, επειδή εί-
μαστε πολύ καλή ομάδα».

ΤΑ ΓΚΟΛ

1’ Το χρονόμετρο σημαδεύει το 25ο δευ-
τερόλεπτο. Ο Κίσσι  σεντράρει από αρι-
στερά και ο Τζοεάνο με κεφαλιά, μέσα
από την μικρή περιοχή κάνει το 0-1.

57’ Ο  Λόπεζ δίνει στον  Ματούσοβιτς, αυ-
τός αφήνει στον Αγκόγκο, ο οποίος με
πλασσέ ισοφαρίζει 1-1.

64’ Ο Ντούρο επιχειρεί σουτ έξω από την
περιοχή, με τον Μπακούρα να μπαίνει
στην φάση και μέσα από την μικρή πε-
ριοχή σημειώνει το 2-1.

Κλόντια Ντούρο 
Ο Κλόντια Ντούρο ήταν
αυτός που με την είσοδο
του στο παιχνίδι, πήρε από
το χέρι τους συμπαίκτες
του και τους οδήγησε
στην ανατροπή. Ανέλαβε
ηγετικό ρόλο, όρθωσε το
ανάστημα του και βοή-

θησε στο να πάρει τη νίκη ο Απόλλωνας. Είχε
μάλιστα συμμετοχή και στο πρώτο και στο δεύ-
τερο γκολ της ομάδας του.

Η Ένωση με ψυχή και πάθος προσγείωσε την αγνώριστη Πέγεια
Εντυπωσιακή η Ενωση κτύπησε
τον ΑΠΟΠ/Κινύρα 2-1 στην Πέ-
γεια και πανηγύρισε το πρώτο
τρίποντο

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

παράδοση η οποία θέλει την Ένωση
να μη χάνει ποτέ στην Πάφο από τον
ΑΠΟΠ/Κινύρα συνεχίσθηκε και προ-
χθές στο Δημοτικό στάδιο της Πέγει-
ας. Η ομάδα του Τσεντομίρ Γιανέσκι με

παίκτες οι οποίοι ήξεραν τι ήθελαν στο γήπεδο κέρ-
δισε δίκαια με 1-2 τον  αγνώριστο ΑΠΟΠ/Κινύρα και
πανηγύρισε την πρώτη της νίκη στο πρωτάθλημα.
Στο αντίπαλο στρατόπεδο η πρώτη φετινή ήττα ήταν
οδυνηρή για την Πέγεια αφού μετά τη θριαμβευτι-
κή νίκη επί του ΑΠΟΕΛ στην πρεμιέρα κανένας στο
στρατόπεδο του ΑΠΟΠ/Κινύρα δεν περίμενε μια τέ-
τοια άσχημη εφάνιση. Στα σοβαρά δικαιολογητικά
για τους κυπελλούχους ήταν όμως οι απουσίες των
Μαρσελίνιο, Γκριμαλντί και Μπάρντι ενώ στο 25’
αποχώρησε τραυματίας και ο αρχηγός Μπούις.
Οι Παραλιμνίτες που ξεκίνησαν εντυπωσιακά το παι-
γνίδι ευτύχησαν να προηγηθούν νωρίς  μόλις στο
18’ μετά από ένα εντυπωσιακό γκολ του Τρικόσκι
όταν μετά από μπαλιά ακριβείας του Φαρίας έπιασε
το σουτ πάνω στην κίνηση και δεν άφησε κανένα πε-
ριθώριο αντίδρασης στον Φανή. Οι γηπεδούχοι που
ξεκίνησαν νωθρά το παιγνίδι και ήταν σε αυτό το διά-
στημα πολύ μακριά από τον γνώριμο καλό εαυτό
τους όμως έχασαν μεγάλη ευκαιρία στο 27’ όταν
κέρδισαν πέναλτι σε σπρώξιμο του Γκονζάλες από
τον Σπύρου. Ο “παθών” όμως που το εκτέλεσε νι-
κήθηκε από τον Μιλοζέφσκι ο οποίος απόκρουσε
εντυπωσιακά σε κόρνερ και κράτησε όρθια την ομά-
δα του.  Στο ξεκίνημα της επανάληψης φαίνεται ότι
οι φωνές του Γιώργου Πολυβίου έπιασαν τόπο αφού
οι γηπεδούχοι μπήκαν πολύ ορεξάτοι επιζητώντας
με μανία την ισοφάριση. Αφού ο Ζίνκο στο 50’ μόνος
με τον Μιλοζέφσκι σούταρε έξω η ισοφάρισε ήρθε
λίγο αργότερα στο 54’ όταν ο Ντα Σίλβα με εντυπω-
σιακό ανάποδο ψαλίδι έγραψε το 1-1.
Η συνέχεια όμως δεν ήταν ανάλογη για τους γηπε-
δούχους αφού οι φιλοξενούμενοι ισοζύγισαν τον
αγώνα και το παιχνίδι ήταν μέτριο. Οι παίκτες του
Γιώργου Πολυβίου είχαν την φλύαρη υπεροχή όμως
μέχρι εκεί σε αντίθεση με τους Παραλιμνίτες οι οποί-
οι ήταν πολύ επικίνδυνοι στις φαρμακερές αντεπι-
θέσεις τους και επιζητούσαν με αξιώσεις το δεύτε-
ρο γκολ. Σε μια από αυτές ο Τόρναουτ στο 86’ έπια-
σε στον ύπνο την άμυνα της Πέγειας και με ψύχραι-
μο πλασέ έστειλε την μπάλα στα δίκτυα γράφοντας
το 1-2 και στέλνοντας τους 150 Παραλιμνίτες οπα-
δούς στους επτά ουρανούς.  
Στο 87’ ο Τόρναουτ έχασε κραυγαλέα ευκαιρία για

να καθαρίσει μια ώρα νωρίτερα τον αγώνα αφού
από κοντά δεν μπόρεσε να νικήσει τον Φανή που
έδιωξε εντυπωσικά σε κόρνερ.  Το τελικό σφύριγμα
του Μάριου Παναγή   έδωσε το έναυσμα για ξέφρε-
να πανηγύρια στους φιλοξενούμενους Παραλιμνί-

τες που πανηγύρισαν με ενθουσιασμό το  πρώτο
τους φετεινό τρίποντο ενώ οι γηπεδούχοι δεν μπο-
ρούσαν να πιστέψουν πώς έχασαν τον αγώνα και
προσγειώθηκαν ανώμαλα.
Από την απογοητευτική Πέγεια ξεχώρισε στην γενι-

κή μετριότητα ο Βραζιλιάνος Ντα Σίλβα ενώ για την
Ένωση πολύ καλή παρουσία είχαν οι δυο επιθετικοί
και σκόρερ Τρικόσκι και Τόρναουτ όπως επίσης και
ο τερματοφύλακας Μιλοζέφσκι με τον αρχηγό Γού-
μενο.

Η

Η παράδοση συνεχίστηκε

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Γιώργος Πολυβίου (Πέγεια)

«Οι παίκτες μου  έκαναν
απρόσμενα πολλά λάθη»

«Έτσι είναι το ποδόσφαιρο, τη μια σε ανεβάζει και
την άλλη σε κατεβάζει! Δεν κάναμε καλό παιχνί-
δι αφού οι παίκτες μου απρόσμενα έκαναν πολλά
λάθη και δεν μπορέσαμε να δώσουμε συνέχεια
στις επιτυχίες. Δεν ξεκινήσαμε καλά τον αγώνα
στη συνέχεια βελτιωθήκαμε, ισοφαρίσαμε, θα
μπορούσαμε να κερδίζαμε, όμως στο τέλος φύ-
γαμε ηττημένοι από το γήπεδο. Δεν απογοητευ-
όμαστε όμως αφού είναι και οι ήττες μέσα στο πρόγραμμα. Βλέπουμε
μόνο μπροστά και τη συνέχεια. Θα σηκώσουμε το κεφάλι ψηλά αφού έχου-
με καλή ομάδα και θα προσπαθήσουμε μέσα από τη σκληρή δουλειά
την επόμενη αγωνιστική με τον Ερμή να πάρουμε τους βαθμούς που χά-
σαμε σήμερα και απογοητεύσαμε τους οπαδούς μας».

Τσεντομίρ Γιανέσκι ( Ένωση)

«Αφιερώνω τη νίκη 
στους οπαδούς μας»

«Στο α’ ημίχρονο καταφέραμε να προηγηθούμε
νωρίς όμως στην συνέχεια χαλαρώσαμε και θα μπο-
ρούσε η Πέγεια να μας ισοφαρίσει. Η φάση του πέ-
ναλτι ήταν καθοριστική αφού ο Μιλοζέφσκι μας
κράτησε όρθιους για άλλη μια φορά και τον ευχα-
ριστώ. Στην επανάληψη προσπαθήσαμε να ελέγ-
ξουμε το ρυθμό του αγώνα τα καταφέραμε και πα-
ρόλο που ισοφαριστήκαμε καταφέραμε προς το
τέλος να σκοράρουμε και να πάρουμε μια σημαντική νίκη η οποία μας δί-
νει σαφώς άλλο αέρα για την ακόμη πιο δύσκολη συνέχεια που έπεται.
Αφιερώνω την πρώτη μας νίκη στους οπαδούς μας οι οποίοι έκαναν πολ-
λά χιλιόμετρα για να βερθούν δίπλα μας και τους ευχαριστούμε αφού
μας βοήθησαν αφάνταστα να φθάσουμε στον στόχο μας»

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Η είσοδος του Ντούρο στο δεύτερο ημίχρονο και το σχετικά γρήγορο γκολ που έφε-
ρε την ισοφάριση, βοήθησε τους παίκτες του Απόλλωνα να ηρεμησουν και να λει-
τουργησουν αποφασιστικα, πιέζοντας την εστια του Ερμή, φθάνοντας στο δεύτε-
ρο γκολ. Μέσα σε ένα άκρως δημιουργικό δεκαπεντάλεπτο από το 55’, εώς το70’,
όχι μόνο πέτυχαν την ολική ανατροπή αλλά συνδύασαν ουσία και θέαμα.
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